
                                        Календарь налогоплательщика по срокам уплаты и представления налоговой отчетности на 2021 год 

 

№ Наименование 

налога 

Наименование  налогового отчета Срок представления отчета 

 

            Срок уплаты налога 

 

1. Подоходный налог Единая налоговая декларация  физического 

лица, не осуществляющего 

предпринимательскую деятельность (FORM 

STI- 100) 

Ежегодно, до 1 апреля года, следующего за 

отчетным годом (ст.92 НК КР)  

 

Ежегодно, до даты представления единой 

налоговой декларации (ст.175 НК КР) 

Единая налоговая декларация  физического 

лица, не имеющего облагаемого дохода 

(упрощенная   - FORM STI- 103) 

Ежегодно, до 1 апреля года, следующего за 

отчетным годом (ст.92 НК КР) 

 

Х 

Единая налоговая декларация  физического 

лица, замещающего или занимающего 

государственную или муниципальную 
должность (FORM STI - 155) 

Ежегодно, не позднее 1 апреля года, следующего 

за отчетным годом (ст. 5 ЗКР от 02.08.2017г. № 

164)  

Ежегодно, до даты представления единой 

налоговой декларации (ст.175 НК КР) 

Отчет по подоходному налогу, 

удерживаемому налоговым агентом (за 

исключением субъекта малого, среднего 

предпринимательства, некоммерческих 

организаций) (FORM STI - 134) 

Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 20 

числом  месяца, следующего за месяцем выплаты 

дохода (ст.178 Н ККР) 

 

Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 20 

числом месяца, следующего за месяцем 

выплаты дохода (ст.177 НК КР) 

Отчет по подоходному налогу, 

удерживаемому налоговым агентом – 

субъектом малого предпринимательства, 

некоммерческой организацией  (FORM STI - 

132) 

Ежеквартально, не позднее дня, следующего за 20 

числом  месяца, следующего за отчетным 

кварталом (ст.178 НК КР) 

Ежеквартально, не позднее дня, следующего за 

20 числом месяца, следующего за отчетным 

кварталом, в котором выплачен доход (ст.177 

НК КР)  

Отчет по подоходному налогу, 

удерживаемому налоговым агентом – 

субъектом среднего предпринимательства 

(FORM STI - 133) 

Ежеквартально, не позднее дня, следующего за 20 

числом  месяца, следующего за отчетным 

кварталом (ст.178 НК КР) 

Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 20 

числом месяца, следующего за месяцем 

выплаты дохода (ст.177 НК КР) 

Информация о суммах выплаченных доходов 
и удержанного подоходного налога налоговым 

агентом (FORM STI- 017) 

Ежеквартально, не позднее дня, следующего за 20 
числом месяца, следующего за кварталом (ст.178 

НК КР) 

Х 

Информация о суммах выплаченных доходов 

и удержанного подоходного налога налоговым 

агентом с физических лиц, работающих по 

договорам заключенным в соответствии с 

трудовым законодательством  КР (FORM STI- 

058) 

Ежегодно, не позднее дня, следующего за  20 

февраля следующего года (ст.178 НК КР) 

Х 

2. Налог на прибыль Единая налоговая декларация  организации  

(FORM STI- 101) 

Ежегодно, до 1 марта года, следующего за 

отчетным годом (ст.92 НК КР) 

Ежегодно, до даты представления единой 

налоговой декларации (ст.216 НК КР) 

Единая     налоговая    декларация  

физического лица,  осуществляющего 

предпринимательскую деятельность (FORM 

STI- 102) 

Ежегодно, до 1 апреля года, следующего за 

отчетным годом (ст.92 НК КР) 

Ежегодно, до даты представления единой 

налоговой декларации (ст.216 НК КР) 



Расчет предварительной суммы налога на 

прибыль (FORM STI- 107) 

 

Ежеквартально, начиная со второго квартала: за 

первый квартал - до 21 мая; за первое полугодие - 

до 21 августа; за первые девять месяцев - до 21 

ноября (ст.217 НККР и пост. ПКР от 09.09.2013 г. 

№ 503) 

Ежеквартально, не позднее дня, следующего за 

20 числом второго месяца, следующего за 

отчетным периодом (май, август, ноябрь 

месяцы, ст.217 НК КР) 

3. 

 

 

Налог на доходы 

 

 

Отчет по налогу на доходы горнодобывающих 

и горноперерабатывающих         предприятий 

(FORM STI-108) 

Ежемесячно, не позднее 20 числа  месяца, 

следующего за отчетным периодом (ст.221-1 НК 

КР) 

Ежемесячно, не позднее 20 числа месяца, 

следующего за отчетным периодом (ст.221-1 НК 

КР) 

4. Налог с доходов, 

полученные из 

источника в КР 

Отчет по налогу на доходы иностранной 

организации, полученные из источника в КР, 

не связанной с постоянным учреждением 

(FORM STI- 106) 

Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 20 

числом месяца, следующего за месяцем, в 

котором осуществлена выплата доходов (ст.215 

НК КР) 

Ежемесячно, до дня, следующего за 20 числом 

месяца, следующего за месяцем, в котором 

возникает доход по условиям статьи 168 НК 

(ст.222 НК КР) 

5. НДС Отчет по НДС (FORM STI - 062)                       Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 25 

числом месяца, следующего за отчетным 

налоговым периодом, за исключением крупных 
налогоплательщиков. 

Крупные налогоплательщики – ежемесячно, не 

позднее последнего дня месяца, следующего за 

отчетным налоговым периодом (ст.274 НК КР)     

Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 25 

числом месяца, следующего за отчетным 

налоговым периодом (ст.274 НК КР) 

6. 

 

 

Акциз Отчет по акцизному налогу 

(FORM STI- 070) 

 

Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 20 

числом  месяца, следующего за отчетным          

налоговым периодом (ст.290 НК КР)  

Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 20 

числом месяца, следующего за отчетным 

налоговым периодом, за исключением товаров, 

указанных в подпунктах 1 и 2 части 1 статьи 290 

НК КР 

7. НДС и Акциз при 

импорте товаров, из 

стран ЕАЭС 

Отчет по косвенным налогам 

(FORM STI- 123) 

  

Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 20 

числом  месяца, следующего за налоговым 

периодом   (ст.282-19  и 290  НК КР) 

Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 20 

числом месяца, следующего за налоговым 

периодом (ст.282-19 и 290 НК КР) 

8. Налоги за пользование 

недрами 

Расчет бонуса по геологическому изучению и 

разработке месторождений полезных 

ископаемых (FORM STI- 142) 

Не позднее 30 дней со дня выдачи документа, 

подтверждающего право пользования недрами  

(ст.306 НК КР) 

Не позднее 30 дней со дня выдачи документа, 

подтверждающего право пользования недрами 

(ст.306 НК КР) 

Отчет по роялти (за исключением субъектов 

малого и среднего предпринимательства) 

(FORM STI- 140) 

Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 20 

числом месяца, следующего за отчетным месяцем 

(ст.313 НК КР) 

Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 20 

числом месяца, следующего за отчетным 

месяцем (ст.313 НК КР) 

Отчет по роялти субъекта малого  

предпринимательства  (FORM STI- 138) 
 

Ежеквартально, не позднее дня, следующего за 20 

числом месяца, следующего за отчетным 
кварталом  (ст.313 НК КР) 

Ежеквартально, не позднее дня, следующего за 

20 числом месяца, следующего за отчетным 
кварталом (ст.313 НК КР) 

Отчет по роялти субъекта среднего  

предпринимательства  (FORM STI- 139) 

Ежеквартально, не позднее дня, следующего за 20 

числом месяца, следующего за отчетным 

кварталом  (ст.313 НК КР)  

Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 20 

числом месяца, следующего за отчетным 

месяцем (ст.313 НК КР) 

9. Налог с продаж Отчет по налогу с продаж субъекта (за 

исключением субъектом малого и среднего 

предпринимательства) (FORM STI- 131) 

Ежемесячно, в срок не позднее дня, следующего 

за 20 числом месяца, следующего за отчетным 

месяцем (ст.322 НК КР) 

Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 20 

числом месяца, следующего за отчетным 

месяцем (ст.322 НК КР) 

Отчет по налогу с продаж субъекта малого 

предпринимательства (FORM STI- 129) 

 Ежеквартально, в срок не позднее дня, 

следующего за 20 числом месяца, следующего за 

отчетным кварталом      (ст.322 НК КР) 

Ежеквартально, не позднее дня, следующего за 

20 числом месяца, следующего за отчетным 

кварталом (ст.322 НК КР) 



Отчет по налогу с продаж субъекта среднего 

предпринимательства (FORM STI- 130) 

 

Ежеквартально, в  срок не позднее дня, 

следующего за 20 числом месяца, следующего за 

отчетным кварталом        (ст.322 НК КР) 

Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 20 

числом месяца, следующего за отчетным 

месяцем (ст.322 НК КР) 

10. 

 

Налог на имущество 

1 группы 

Х Х Ежегодно, не позднее дня, следующего за 1 

сентября текущего года (ст.332 НК КР) 

11. 
 

Налог на имущество 
2 группы 

Х Х Ежеквартально, не позднее дня, следующего за 
20 числом третьего месяца текущего квартала 

равными долями в течение текущего года 

(ст.332 НК КР) 

12. Налог на имущество 

3 группы 

 

Х Х Ежеквартально, не позднее дня, следующего за 

20 числом третьего месяца текущего квартала 

равными долями в течение текущего года 

(ст.332 НК КР) 

13. Налог на имущество 

4 группы 

Х Х Ежегодно, не позднее 1 сентября текущего года 

(пост. ПКР от 16.11.2015 г. № 771) 

14. Земельный налог 

сельскохозяйственного 
назначения 

Х Х 1) 20% налога – не позднее дня, следующего за 

25 апреля текущего года; 
2) 25% налога - не позднее дня, следующего за 

25 августа текущего года; 

3) 55 % налога – не позднее дня, следующего за 

25 ноября текущего года (ст. 342 НК КР) 

15. Земельный налог 

несельскохозяйственного 

назначения 

Х Х Ежеквартально, не позднее дня, следующего за 

20 числом первого месяца текущего квартала 

равными долями в течение текущего года 

(ст.342НК КР) 

16. Земельный налог  по 

придомовым, 

приусадебным и садово-

огородным участкам 

Х Х Ежегодно, не позднее дня, следующего за 

1сентября текущего года (ст. 342 НК КР) 

17. Единый налог Отчет по единому налогу субъекта малого 

предпринимательства (FORM STI- 091) 

Ежеквартально,  не позднее дня, следующего за 

20 числом месяца, следующего за отчетным 

кварталом (ст.365 НК КР) 

Ежеквартально, не позднее дня, следующего за 

20 числом месяца, следующего за кварталом 

(ст.365 НК КР) 

18. Налоги на основе 

налогового контракта 

 

Контракт об уплате налогов в виде 

фиксированной суммы (FORM STI- 057)  

 

Контракт об уплате налогов в виде 

фиксированной суммы с застройщиками 
жилья (FORM STI-126) 

Налоговый орган, по согласованию с 

уполномоченным налоговым органом заключает с 

налогоплательщиком контракт в течение 15 

рабочих дней со дня, следующего за днем 

принятия решения (ст.369 НК КР) 

Ежемесячно, до дня, следующего за 15 числом 

каждого месяца в размерах, определенных 

условиями контракта (ст.371 НК КР) 

19 Упрощенная система 

налогообложения на 
основе налога с 

розничных продаж 

Х Х Ежемесячно не позднее дня, следующего за 20 

числом месяца, следующего за отчетным 
месяцем (ст.395 НК КР) 



20 Налог на майнинг Отчет по налогу на майнинг (FORM STI-163) Ежемесячно не позднее дня, следующего за 20 

числом месяца, следующего за отчетным месяцем 

(ст.403 НК КР) 

Ежемесячно, не позднее дня, следующего за 20 

числом месяца, следующего за отчетным 

месяцем (ст.403 НК КР) 

 


